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ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ 
 

Θέμα: «Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία και ςυμμετοχή του κόςμου οι αποκριάτικεσ 
εκδηλώςεισ ςτον Δήμο Μεγαρέων – Καλή Σαρακοςτή» 
 
Στην Κινέτα, ςτη Νέα Πέραμο και ςτα Μέγαρα πραγματοποιήθηκαν αποκριάτικεσ 
εκδηλώςεισ, οι οποίεσ κορυφώθηκαν χθεσ, Καθαρά Δευτέρα 18 Μαρτίου, με τα 
Κούλουμα ςτη Νέα Πέραμο. Οι εκδηλώςεισ χαρακτηρίςτηκαν επιτυχημένεσ με τη 
ςυμμετοχή του κόςμου να δίνει τον εορταςτικό και γιορτινό παλμό των ημερών.  
 
Εκτόσ των κεντρικών εκδηλώςεων με τισ καρναβαλικέσ παρελάςεισ ςε Μέγαρα 
και Νέα Πέραμο πραγματοποιήθηκαν και επί μέρουσ εκδηλώςεισ ςε γειτονιέσ με 
ανάμματα φωτιάσ, ορχήςτρα παραδοςιακήσ μουςικήσ και χορούσ. Αρωγοί και 
ςυμμέτοχοι τα Τοπικά Συμβούλια Μεγάρων, Νέασ Περάμου και Κινέτασ, Σύλλογοι 
Γονέων και Κηδεμόνων, λαογραφικοί Σύλλογοι, ο Εμπορικόσ Σύλλογοσ Μεγάρων, 
οι Ναυτοπρόςκοποι Νέασ Περάμου, το τοπικό τμήμα Σώματοσ Ελληνικού 
Οδηγιςμού Μεγάρων, Σχολεία, ομάδεσ εθελοντών, τα ςυνεργεία και οι 
εργαζόμενοι του Δήμου και η καλή διάθεςη από όλουσ.  
 
Ο Διαγωνιςμόσ Αερόςτατου «ςτάθηκε άτυχοσ» καθώσ η ξαφνική, πρωινή και 
ιςχυρή βροχόπτωςη τησ Κυριακήσ «λάςπωςε το Κουρκούρι» και κατέςτη 
αδύνατη η διεξαγωγή του.  
 
Ο δήμαρχοσ Μεγαρέων Παναγιώτησ Μαργέτησ και ο αντιδήμαρχοσ Πολιτιςμού 
και Παιδείασ Κώςτασ Μαργέτησ ςτάθηκαν αρωγοί και ςυμπαραςτάτεσ ςτην κοινή 
προςπάθεια όλων να πραγματοποιηθούν οι εκδηλώςεισ με επιτυχία και το 
πνεύμα τησ Αποκριάσ να δώςει ςε όλουσ τη χαρά και τη διαςκέδαςη που 
περίμεναν. Σε δηλώςεισ τουσ τόνιςαν ότι «μικροί και μεγάλοι ςυμμετείχαν και 
διαςκέδαςαν χορεύοντασ, τραγουδώντασ και ςυμμετέχοντασ ςτισ εκδηλώςεισ του 
Δήμου, ο οποίοσ προςπάθηςε να τισοργανώςει με αγάπη και κέφι, όπωσ αυτέσ οι 
μέρεσ το απαιτούν για να ςυμμετάςχουν όλοι οι Δημότεσ».  
 
Ο δήμαρχοσ Παναγιώτησ Μαργέτησ εύχεται καλή Σαρακοςτή με υγεία για όλουσ. 
Και καταλήγει: «Η Αποκριά και τα «χορατά» τησ ανήκουν ςτο κοντινό μασ χθεσ, 
καθώσ η Καθαρά Δευτέρα ςήμανε το  τέλοσ τησ και αρχίζει για όλουσ, ή πολλούσ 
από εμάσ, μία περίοδοσ αναγέννηςησ και ανανέωςησ ςώματοσ και πνεύματοσ με 
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τη νηςτεία και την προςπάθεια του καθενόσ και καθεμιάσ να διανύςει με 
ταπείνωςη και περιςυλλογή τον δρόμο προσ το Άγιο Πάςχα».   
 
Ο αντιδήμαρχοσ Κώςτασ Μαργέτησ εύχεται κι εκείνοσ με τη ςειρά του καλή 
Σαρακοςτή ςε όλον τον κόςμο, ευχαριςτώντασ «όλουσ τουσ ςυμμετέχοντεσ ςτισ 
αποκριάτικεσ εκδηλώςεισ του Δήμου, τα Τοπικά Συμβούλια Μεγάρων, Νέασ 
Περάμου και Κινέτασ για την αγαςτή ςυνεργαςία, τα εξωτερικά ςυνεργεία του 
Δήμου, τα ςυνεργεία Καθαριότητασ και τα ςυνεργεία Ηλεκτροφωτιςμού. 
Ευχαριςτεί ιδιαιτέρωσ, καταλήγοντασ, και τουσ αντιδημάρχουσ Καθαριότητασ και 
Ηλεκτροφωτιςμού, κ.κ. Στέλιο Φρυγανά και Σπύρο Νικολάου, αντίςτοιχα».  
 
 
 


